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V novém vydání Zpravodaje Kvality se s Vámi rádi podělíme o naši radost 

z úspěchu na udílení cen IMC Czech Awards a dále Vás budeme informovat 

o důležitém zasedání komise značky Klasa a bodovém zvýhodnění v rámci

programu PRV. Také odhalíme zajímavé aktivity nejen pro děti a akce, 

kde najdete oceněné výrobce.

ZPRAVODAJ
KVALITY
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REGIONÁLNÍ POTRAVINA 
A BIO KAMPAŇ USPĚLY NA 

IMC CZECH AWARDS
Letošní ocenění IMC Czech Awards přineslo radostnou zprávu pro Státní
zemědělský intervenční fond. Kampaně na podporu Kvalitních potravin

získaly dvě bronzové medaile v kategorii Veřejný zadavatel. 

Na slavnostním galavečeru v pražském klubu Jazz Dock se 28. 6. 2023 konalo

předávání cen IMC Czech Awards. Toto prestižní ocenění každoročně vyhlašuje

odborná porota v oboru marketingové komunikace. Letos ocenila celkem 28

projektů a z toho dvě bronzové medaile byly uděleny projektům Regionální

potravina a BIO.

Jeden z oceněných projektů značky

Regionální potravina - "Dárek, který

chutná" představuje pilotní formu

komunikační kampaně ve spolupráci 

s online obchodem Košík.cz. Vánoční

kampaň inspirovala spotřebitele 

k pořízení atraktivního vánočního dárku

"DÁREK, KTERÝ CHUTNÁ"

ze sousedství - bedýnky obsahující nejkvalitnější lokální potraviny označené

značkou Regionální potavina. Tato kampaň představuje jedinečný příklad, kdy

veřejná instituce pomocí moderního marketingu efektivně podporuje lokální

producenty. Naše snaha o propojení inovativních technologií s tradičními

postupy a péči o životní prostředí nejen přinesla vynikající výsledky, ale také

posílila povědomí o značce Regionální potravina a podpořila viditelnost

místních výrobců.
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KUPUJTE BIO: 
POSÍLENÍ ZNAČKY V NÁROČNÉM ROCE
Projekt reagoval na rostoucí zájem 

o produkty ekologického zemědělství na

českém trhu. V rámci kampaně bylo důrazně

podporováno značení "biozebra" a "biolist",

které jsou jedinými certifikovanými

značkami garantující původ potravin 

 ekologického zemědělství. Komplexní

marketingová kampaň zahrnovala široké

spektrum aktivit zajišťující maximální

efektivitu kampaně. Jako součást projektu

byl také úspěšně zaveden program 

QR receptů, které usnadňují zákazníkům nákup bio hovězího masa. Na obalech

bio produktů jsou umístěny nálepky s QR kódy, kde spotřebitelé naleznou 50

originálních receptů. Tato inovativní a praktická funkce pomáhá zákazníkům

získat dostatek informací při výběru bio produktů a inspiruje je při přípravě

jídel. Projekt s QR kódy přispěl k posílení povědomí o důležitosti biovýrobků 

a usnadnil nákupní proces spotřebitelům. 

IMC Czech Awards je ocenění toho nejlepšího   

z českého integrovaného marketingu.

Především se jedná o kampaně, které

využívají široké spektrum marketingových

forem. Tato soutěž dává reklamním

profesionálům a agenturám možnost

porovnat své síly. Klíčovým faktorem

hodnocení je vyváženost každé kampaně,

přičemž se klade důraz na jasnou relevantní

strategii, kreativní myšlenku, profesionální

provedení a prokazatelné výsledky.

IMC CZECH AWARDS
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KLASA A BODOVÉ
ZVÝHODNĚNÍ V PRV

Přihlaste se o značku Klasa a získejte bodové zvýhodnění při žádosti 
o dotaci v rámci Programu pro rozvoj venkova! 

Mimořádná příležitost stát se oceněným výrobcem značkou kvality KLASA a obdržet tak bodové

zvýhodnění v rámci Programu pro rozvoj venkova. 

TERMÍN PŘÍJMU PŘIHLÁŠEK O ZNAČKU KLASA - 24. 7. 2023

BENEFITY PRO OCENĚNÉ VÝROBCE SPOJENÉ SE ZNAČKOU KLASA
známka kvality KLASA, 

účast na veletrzích a akcích pořádané Státním zemědělským intervenčním fondem,

marketingová podpora,

vyšší konkurenceschopnost, 

nové obchodní příležitosti.

JAKÝ VÝROBEK MŮŽE ZNAČKU KLASA ZÍSKAT? KTERÁ KRITÉRIA MUSÍ SPLŇOVAT? 
JAKÁ PRAVIDLA PRO UDĚLOVÁNÍ PLATÍ? VŠE NALEZNETE NA  WEBU - EKLASA.CZ

Dle Pravidel pro žadatele pro 1. kolo příjmu žádostí budou v rámci 3 intervencí zvýhodněni držitelé

značek kvality (KLASA, BIO, REGIONÁLNÍ POTRAVIA)! 

Příjem žádostí na určité intervence bude probíhat v termínu 22. 8. – 12. 9. 2023, certifikát KLASA musí

být platný ke dni podání Žádosti o dotaci. Bližší informace k jednotlivým opatřením naleznete na

webových stránkách SZIF!

PODMÍNKY PRO POSKYTOVÁNÍ DOTACE NA PRV

PŘÍJEM ŽÁDOSTÍ DO PRV BUDE PROBÍHAT OD 22. 8. – 12. 9. 2023

https://www.eklasa.cz/vyrobce
https://www.szif.cz/cs/szp23-intervence
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KAM ZA KVALITNÍMI
POTRAVINAMI?

Zajímáte se, kde všude můžete vidět výrobce oceněné Regionální potravinou?
Vytvořili jsme speciální kalendář, který Vám poskytne kompletní přehled

všech akcí a událostí, kde se můžete setkat s našimi výrobci. 

TEĎ UŽ VÁM NIC NEUTEČE! 

Výrobce oceněné značkami kvality můžete potkat také na následujících
akcích:

Objevte bohatství místních SPECIALIT a řemeslných výrobků na trzích, festivalech a

veletrzích po celé zemi. Stačí sledovat kalendář na webu REGIONALNIPOTRAVINA.CZ a

na vybraném místě můžete nakoupit přímo od výrobců! 

ZEMĚ ŽIVITELKA, ČES. BUDĚJOVICE     24. - 29. 8. 2023

DOŽÍNKY NA LETNÉ, PRAHA                2. 9. 2023

VINOBRANÍ NA PRAŽSKÉM HRADĚ       9.  - 10. 9. 2023

OLIMA, OLOMOUC                              5. - 8. 10. 2023

https://www.regionalnipotravina.cz/novinky/akce
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S KLASÁČKEM NA VÝLET
Společně s Klasáčkem jsme pro Vás připravili úžasné výlety! 

Stačí si jen vybrat a vyrazit!

Rádi bychom vás pozvali na vzrušující dobrodružství s naším oblíbeným

Klasáčkem! Připravili jsme pro vás úžasné výlety, které vás provedou krásami

naší země a nabídnou nezapomenutelné zážitky pro celou rodinu.

Každý výlet s Klasáčkem skrývá jedinečnou tajenku. Čeká na vás hádanka nebo

úkol, který vás bude provázet po celé trase. Vy a vaše rodina se tak budete moci

aktivně zapojit do výletu a zažít ještě větší dobrodružství. Vyberte si z naší

široké nabídky výletů - od malebných přírodních lokalit po historická města 

a získejte  nezapomenutelné vzpomínky s celou rodinou a přáteli. 

ALE TO NENÍ VŠE!

02

U JEDNOTLIVÝCH VÝLETŮ NAJDETE PŘEHLEDNÝ POPIS TRASY, PLNO INFORMACÍ O VŠEM
CO KOLEM SEBE PO CESTĚ UVIDÍTE, A NAVÍC NA VÁS ČEKÁ TAJENKA!
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VYLUŠTĚTE KŘÍŽOVKUVYDEJTE SE NA CESTU OBJEVTE NOVÁ MÍSTA

VÍCE INFORMACÍ NALEZNETE NA WEBU - AKADEMIEKVALITY.CZ.

https://www.akademiekvality.cz/pospolu-u-stolu#vylety

